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[0105]

[0106]

[0107]

[0108]

[0109]

S=50] 10-1314329

o
=
[

= AlEe] ltt. ob&E =
2 o, o] AAe] 20 vEhdl Fal=e
2o obee % 5 WA & 89 7] Wl

6ol =AE Ao 29
I GEC R
AME 1 UA E 49

Fz5
HHE (i) A= (GjRk) R D Nd Vd
1 GIR1 19.702 0.850 1.83400 37.35
2 GIR2 7.700 6.100
3 G2R1 -54.872 0.800 1.77250 49.62
4 G2R2 10.505 1.050
5 G3R1 12.002 2.436 1.92286 20.88
6 G3R2 30.000 78 1
7 =N - 7H 2
8 G4R1 9.000 2.577 1.51633 64.07
9 G4R2 43.369 0.150
10 G5R1 9.477 4.466 1.49700 81.61
11 G5R2 -15.822 0.150
12 G6R1 13.891 1.000 1.92286 20.88
13 G6R2 4.931 0.514
14 G7R1 5.648 2.151 1.80860 40.42
15 G7R2 15.006 714 3
16 Plane 1.00E+18 2.780 1.51680 64.20
17 Plane 1.00E+18 3.400
H 6
AN i P ahes
B 2.88 4.90 9.68
F number 1.26 1.52 2.43
7 1 13.68 4.30 1.30
71 2 8.35 6.18 1.03
7H4 3 1.04 3.21 8.36
Z7
vk AAH 2
(1) dez 81.61
(2) Rgga/Rggb _060
(3) |fs/11] 1.07
(4) f,/1, 0.31
(5) Vd13 2088
(6) B -1.12
(7) =4/f, 5.32
(8) D,/f, 0.97
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[0110]

[0111]

[0112]

[0113]

[0114]
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S=50] 10-1314329

E 8
HHS 8 9 15
C 0.11111 0.02306 0.06664
K 0 0 0
Ay -3.8103E-04 —6.3247E-05 4.7327E-04
Ag —6.1883E-06 -5.9984E-06 2.6777E-05
As -1.4351E-07 0.0000E+00 -1.2148E-07
A 0.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00
olgst gol FAHE AN 29 FAz oF TW AR, WA FAE, 4F FAE, WE AFAEE =
7.% 8 % % 9o AT obgel % 7 oA % 99 £/ el HelAE E 3 WA % 59 B9sh $Ua
o,
AN 29 FA=E 9 E sel Ve wish el 7] B W A% F%5E Aol 2 of
AR 29] FA= WAL E 7, =8 R % 0o BAR AAY 7 £t FwS wgEe] drke AL
o & gt
(A9l 3)
ANl 39 A7 BlolElel 7128 Fuzel PAol = 100 EAEHo] Atk obgel ® 100] EAIG Aol 3¢
FU2E, ) ® 1 BA FAE0 g FAolv, o AAld 3¢ vehd Fazel A delee] e
= olahel E 9 Ul E 129 hehdl vkoh @k obee E 9 WA E 129) H7] el vl 1 U4 ®

29
HHS (1) @l = (GiRk) R D Nd Vd
1 GIR1 16.385 0.850 .80420 46.50
2 GIR2 7.164 6.000
3 GZ2R1 -44.981 0.800 77250 49.62
4 G2R2 10.994 1.346
5 G3R1 12.561 2.313 .92286 20.88
6 G3R2 28.612 7Fd 1
7 =27 - 7ha 2
8 G4R1 8.524 2.175 .51633 64.07
9 G4R2 17.989 0.150
10 G5R1 8.770 4.668 .49700 81.61
11 G5R2 -12.787 0.150
12 G6R1 15.184 1.000 .92286 20.88
13 G6R2 5.336 0.621
14 G7R1 5.456 2.298 .80860 40.42
15 G7R2 12.914 714 3
16 Plane 1.00E+18 2.780 .51680 64.20
17 Plane 1.00E+18 3.399
£ 10
e | zow | wed
237 2.80 4.90 9.98
F number 1.27 1.57 2.54
Variable 1 14.11 4.20 1.40
Variable 2 7.87 5.62 0.15
Variable 3 0.97 3.22 8.69
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[0121]

[0122]

[0123]

S=50] 10-1314329

FZ 11
2714 A 3
(1) dez 81.61
(2) Rgga/Rggb _069
(3) |fy/14] 1.07
(4) f,/1, 0.30
(5) Vd13 2088
(6) B -1.16
(7) Z4/1, 5.16
(8) Dy/f, 0.96
F 12
HHE 8 9 15
C 0.11731 0.05559 0.07743
K 0 0 0
Ay -2.9253E-04 1.2918E-04 7.8022E-04
As -3.1540E-06 -1.3051E-06 3.1728E-05
Ag -1.8741E-07 0.0000E+00 1.0529E-06
A 0.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00
o3t ol FHHE ANl 39 FAzA g3 FH FAE, v FAE, IF FHE, WE 4FHES =
11, = 12 ¥ = 13¢] ZAIgt}. obgd = 11 WA = 139 ®7] Wi daids & 3 A = 59 499 &
DS
A 3¢ FAEE E 9 A E 120 LR npe} go] 4] B uby g 2xae Aol
AAle 39 FAlzo] diaiME, = 11, = 12 B X 130 =g AAH h SEsiAl BAE =
A% & % quh.

(Al 4)

Ao 49] AA dolgel 7123 FM=o] FAdo] & 140 ZAHO ). o} & 149 EAIS Al 49]
A7 E 1o TAIRE FRlEe g FAHORA, o] Arjd 49 UER F3=e AA dolEd dis)
13 Wx ® 160 YERR vie} o), of2e] ¥ 13 WA E 169 3] W tiejAlE E 1 4

FHlze,

At olste)

¥ 13
HHS (1) A= (GiRk) R D Nd Vd
1 GIR1 24.131 0.850 1.80610 33.27
2 GIR2 7.780 6.152
3 G2R1 -19.150 0.800 1.66672 48.30
4 G2R2 9.524 0.421
5 G3R1 10.926 3.027 1.92286 20.88
6 G3R2 57.067 7k 1
7 =Y - 7hd 2
8 G4R1 7.706 2.768 1.51633 64.07
9 GAR2 28.854 0.150
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[0124]
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[0127]

[0128]

[0129]

S=501 10-1314329

10 G5R1 9.726 4.125 1.49700 81.61
11 G5R2 -18.169 0.150
12 G6R1 17.412 1.000 1.92286 20.88
13 G6R2 5.070 0.473
14 G7R1 5.828 2.581 1.80860 40.42
15 G7R2 25.968 74 3
16 Plane 1.00E+18 2.780 1.51680 64.20
17 Plane 1.00E+18 3.409
Iz 14
F24 et sy ey
Bk 2.75 4.90 10.48
F number 1.24 1.50 2.59
Variable 1 13.73 3.31 0.65
Variable 2 8.88 6.57 0.55
Variable 3 0.70 3.01 9.03
#£ 15
ke A 4
(1) Vd22 8161
(2) Roza/Raap -0.54
(3) |fs/14] 1.07
(4) fw/fZ 0.30
(5) vdy 20.88
(6) B -1.22
(7) =4/f, 4.96
(8) Dy/f3 1.07
F 16
WS 8 9 14 15
C 0.12978 0.03466 0.17159 0.03851
K 0 0 0 0
A, -2.5907E-04 1.8515E-04 -4.2446E-05 3.0457E-04
As -3.8136E-06 -4 ,9586E-06 3.9881E-06 2.7436E-05
Ag -1.3436E-07 0.0000E+00 -1.0308E-06 -1.9601E-06
A 0.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00
o} Fo] FAEE AAd 49 FHze g FH FAE, HH $AE, S AR, uE AEAEE E
15, & 16 @ & 179 =X}, ofLe] &= 15 A & 179 #7] We dEide & 3 UlA] & 59 A9 =
k=
Ao 49 FA=E, 1 13 WA 3 169 YERG vhel o] v B dyel xS FEHdhe Aojth. 1Ea
o] AAd 49 FdA = M E, ® 15, & 16 @ % 179 Z=A8 AXY 72} 217 A BAE ] gtk
= A& &4 5 Uy
(AAld 5)

_14_



[0130]

[0131]

[0132]

[0133]

HA| dz=o] o] =
FA=E, A7) A2 A=TL2E 5%}94 A=) ~)= T4

180 Z=A]E o] gt}

ohge

S=50] 10-1314329

180 A&

A 59]

= gk O EA, 1 Ao 5o YERA FHl=e] A7
dloJEel tiaiA & olste] & 17 WA & 200] WeERA uvhel Zoh. of&e] % 17 WA i 209 7] Wl o3l
Ae E 1WA E 49 399 $U
X 17
WS (i) A= (GjRk) R D Nd Vd
1 GI1R1 18.081 0.850 1.83400 37.35
2 GIR2 7.780 6.100
3 G2R1 -71.036 0.800 1.7725 49.62
4 G2R2 9.342 1.100
5 G3R1 10.833 2.528 1.92286 20.88
6 G3R2 24.179 7t 1
7 7 - 71 2
8 G4R1 10.655 2.050 1.56330 64.07
9 G4R2 24.589 0.150
10 G5R1 10.668 4.397 1.49700 81.61
11 G5R2 -15.140 0.150
12 G6R1 40.061 1.929 1.80610 33.27
13 G6R2 -66.498 0.150
14 G7R1 25.050 1.000 1.92286 20.88
15 G7R2 5.414 0.155
16 G8R1 5.705E+00 2.198 1.80860 40.42
17 GBR2 17.732E+01 74 3
18 Plane 1.00E+18 2.780 1.51680 64.20
19 Plane 1.00E+18 3.399
# 18
F = ks
ZAA¢ 2.88 4.90 9.68
F number 1.26 1.53 2.43
Variable 1 13.82 4.41 1.40
Variable 2 8.40 6.22 1.05
Variable 3 1.05 3.22 8.39
I 19
ERE Aol 5
(I)dez 81.61
(2) Rgga/Rggb _070
(3) |fo/fl 1.08
(4) f,/1, 0.31
(5) Vd13 2088
(6) By -1.12
(7) Z4/1, 5.46
(8) D,/ 1.00
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[0135]

[0136]

[0137]

[0138]

S=50] 10-1314329

¥ 20
HH S 8 9 15
C 0.09385 0.04067 0.05639
K 0 0 0
Ay -3.3433E-04 3.6086E-05 3.6550E-04
As -5.2936E-06 -4.4521E-06 2.0757E-05
A -8.4144E-08 0.0000E+00 9.4427E-08
Ao 0.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00
o]y o] FAEE AAd 59 FHlZ FAE, v FAE, W& AFAEE &
19, & 20 ¥ = 219] ZA|3C}. ol & = 219 ®7 = 3 A % 59 AL =

WS el Y] Agd vy
glol T FAolt WHL

2z 4

L1: Al A=

L2: A2 A=F

1~3: Al A=T-E 4
4~70 A2 A=2TE T4

SP: Zg 7l

% 209 YERS vle} o] Ay B
=19, & 20 ¥ = 219 ZA]
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